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Ata da segunda (2') Sessão Ordinária do mês de abril, no terceiro (3o) ano, da décima
nona (19u) Iegislatura da Câmara Municipal de Edéia.
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Decreto Legislativo n' 74123 de autoria do Vereador Ricardo Trindade, o qual concede

Título de Cidadã Edeiense à Marilucia Pinheiro da Silva. foi encaminhado à Comissão de

Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em

Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO
PLENÁRIO: No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou
os colegas Vereadores, servidores e presentes na galeria; falou novamente sobre sua

preocupação com os diversos ataques nas escolas do país e que todos os poderes devem unir
forças para combater e citou um caso no município onde Conselho Tutelar e Polícia Civil
foram ágeis evitando um mal maior; parabenizou os colegas pelas concessões das Comendas e

Títulos para empresas e pessoas merecedoras, em especial a Comenda para o Grupo Daga;
ressaltou que ficou decepcionado com a atitude da Presidente em colocar em ofício o que foi
falado em reunião interna e que fez isso apenas por política; ressaltou que o que disse irá
responder no que for preciso, pois é homem que cumpre e fala e todos sabem que é oposição,
o que tiver errado irá cobrar e o que estiver certo irá parabenizar na administração. No uso da

palavra o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou os colegas Vereadores,
servidores e presentes na galeria; deixou uma tirinha reflexiva da Mafalda, (Quino -
cartunista argentino) a qual diz: "Como seria nosso mundo se nossas escolas fossem mais
importantes que os bancos? " e pediu proteção a Deus para todas as escolas e que possam ter
uma rotina de segurança nas mesmas e em casa. No uso dapalavra o Vereador Diogo Soares
e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores, servidores e presentes na galeria; disse que está

triste com algumas politicagens, onde filmaram o Anexo I em reforma ainda e jogaram agora
nas redes sociais e questionou o porquê de não mostrarem a parte arrumada, salas dos
servidores, cozinha, plenário com móveis novos, aparelhagem de som nova, pintura interna;
ressaltou que infelizmente não concluiu a obra também por politicagem, onde seria construído
a Escola Legislativa, uma forma de devolver alguma coisa ao povo e que quanto ao telhado do
Anexo I mostrou para a Presidente no final de 2022 e que a mesma disse que iria concluir e

que a Casa tem toda a documentação que Ministério Público ou pessoa quiser, que tem a
consciência que não fez e nunca fará nada de errado. A PALAVRA FOI ABERTA A
MESA: No uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os
colegas Vereadores, servidores e presentes na galeria; espera que tudo se resolva da melhor
forma nesta Casa sem atritos e com sabedoria; disse que irá apresentar amaúã um
requerimento juntamente com a Presidente Vereadora Gillene Fernandes pedindo o
pagamento do piso salarial aos agentes comunitários de saúde e de combate às endemias;
disse que espera que o Prefeito mande um projeto de lei onde cria o Fundo Municipal de
Esporte onde todos poderão contribuir, poder público, empresas, entidades, mas tudo com
prestação de contas e que assim podem ter uma melhoria no esporte e agradeceu a ideia do
amigo Foquinha e empeúo do Secretário Lucas Rocha e pediu para que os pais matriculem
seus filhos nas escoliúas e encerrou agradecendo o Deputado Professor Alcides pela emenda
no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) paru a saúde do município. No
uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os
colegas, servidores, presentes na galeria; prestadores de serviço e ouvintes; agradeceu a Rádio
Edéia FM pela sua participação hoje no programa, onde levou aos ouvintes transparência e

esclareceu sobre os projetos votados; parabenizou a Secretaria da Educação e o Grupo
Culturaliza pelo teatro Paixão de Cristo no Íinal de semana passado, que ficou emocionada e

orgulhosa da apresentação; parabenizou os colegas pelas concessões de títulos e comendas e

que são todos merecedores; ressaltou que sempre foi transparente nas 2 legislaturas e que
mesmo com alguns embates com o ex-Prefeito Elson Tavares foi sempre atendida e bem
recebida, e que também cobra do Prefeito Waguinho; disse que colocou em oficio por ter
acusações graves do Luiz Humberto e que como a Câmara não e frouxa quis saber e
pediu ao Vereador que fizesse as
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denúncias no Ministério Público e o mesmo disse que não adiantaria, pois a Promotora estava
comprada; que não será omissa diante de que qualquer acusação nesta Casa, pois preza pela
transparência e o que estiver errado deve ter as providências cabíveis e encerrou esclarecendo
que quando o Vereador Diogo Soares a chamou nesta Casa e mostrou a situação do Plenário
do Anexo I disse que tomaria as providências somente quando assumisse e por isso realizou a
auditoria para se resguardar. Nada mais a presidência agradeceu a presença de todos,
convocando os Srs. Vereadores para do 2
encerrada a presente sessão, que ata, a qual lida achada
conforme vai devidamente assinada. Stella Souza
Vitória) Secretária Legislativa qve, a frz, asslno.
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